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Tel/fax: 0-12 658-39-79

Kraków, 14.08.2013r.

EZP-271-2/111/2013/p-1
Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę drobnego sprzętu do zabiegów neurochirurgicznych    nr post. EZP-271-2/111/2013 r 
W  związku z zapytaniem Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1
Czy w Grupie numer 6 pozycja numer 2 Zamawiający dopuści  matrycę kolagenową od odbudowy/regeneracji naturalnej opony twardej, materiał ulegający wchłonieńciu, zapewniający szybką i skuteczną wodoszczelność, posiadajacą właściwości hemostatyczne, materiał wykonany z czystego, 100% kolagenu końskiego, rozmiar 2,5cm x 2,5cm?

Odpowiedź
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2
Czy w Grupie numer 6 pozycja numer 3 Zamawiający dopuści  matrycę kolagenową od odbudowy/regeneracji naturalnej opony twardej, materiał ulegający wchłonieńciu, zapewniający szybką i skuteczną wodoszczelność, posiadajaca właściwości hemostatyczne, materiał wykonany z czystego, 100% kolagenu końskiego, rozmiar 5cm x 5 cm?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 3
W przypadku pozytywnych odpowiedzi na pytanie numer 1 i 2 czy Zamawiający wydzieli z Grupy 6 pozycje 2 i 3 i utworzy odrębną Grupę 6A?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 4
 „Czy zamawiający dopuści do części nr 10 zestaw o następujących parametrach:
Wszczepialna, programowalna pompa infuzyjna, możliwość ustawienia wielkości dawki i szybkości przepływu, możliwość wykonania u pacjenta MRI 3T, odporność na przekłucia membrany-500 przekłuć. 
Tryby wlewu:
- pojedynczy bolus

- bolus służący przepłukaniu urządzenia

- bolus przy zmianie roztworów

- ciągły prosty

- tryb flex

- szybkość minimalna 

Napęd pompy: bateria litowa 

Stabilność baklofenu w pompie 180 dni 

Zewnętrzna część-tytan 

Zbiornik-tytan 

Zastawka zbiornika-tytan

Szybkość przepływu:

maksymalna szybkość przepływu: 

24ml/dzień

Objętość zbiornika pompy

40ml lub 20ml

Grubość pompy(wraz z przegrodą) 20ml-19,5 mm, 40ml-26,0 mm

Waga pompy(pusta/napełniona) 20ml 165/185 g, 40ml 175/215 g

Cewnik składa się z segmentu dokanałowego oraz segmentu podłączanego do

pompy z bezszwowym złączem pompy. Segmenty te łączą się ze sobą przy

pomocy łącznika cewnika i kołnierzy. Segment podłączany do pompy łączony

jest z pompą za pomocą bezszwowego złącza pompy.

Tunelizator

Zestaw do ponownego napełniania, zawiera następujące jałowe

elementy:

▪ Strzykawka o pojemności 20 ml

▪ Serwetę z otworem

▪ Filtr 0,22 mikrona

▪ Igły Hubera 22 G (2)

▪ Szablon

▪ Przedłużacz z zaciskiem”

Odpowiedź 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie 5 Dotyczy grupy nr 3 :

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z pakietu/grupy pozycji : 

2.Dren  otrzewnowy, nie przepuszczalny dla promieni rentgenowskich (impregnowany barytem), jałowy, impregnowany rifampicyną i chlorowodorkiem klindamycyny 

3.Dren komorowy , nie przepuszczalny dla promieni rentgenowskich ( impregnowany barytem), jałowy, impregnowany rifampicyna i chlorowodorkiem klindamycyny 

4.Dren komorowy i otrzewnowy (komplet) , nie przepuszczalny dla promieni rentgenowskich ( impregnowany barytem), jałowy, impregnowany rifampicyna i chlorowodorkiem klindamycyny.”

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

Pytanie 6

Czy Zamawiający w pakiecie nr 10 w pukcie 1 wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostawy pompy baclofenowej do 12 dni roboczych w związku ze specjalnymi wymogami dotyczącymi transportu tego typu pomp, a w niektórych przypadkach z produkcją pompy pod indywidualne zamówienie dla pacjenta.

Odpowiedź 

Tak .
Pytanie 7 Grupa 3

l.p.5
„System komorowego drenażu zewnętrznego z drenem komorowym impregnowanym antybiotykiem (zestaw)”

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie zawierające kompletny system drenażu zewnętrznego z drenem komorowy bez impregnacji antybiotykiem ?

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

Pytanie 8 L.p. 8

„Zastawka komorowo – otrzewnowa programowalna typu Hakim z mechanizmem regulacji ciśnienia posiadająca 18-sto stopniową skalę regulacji  wraz z kompletem drenów impregnowanych antybiotykiem (zestaw)”

Czy Zamawiający dopuści poniższe rozwiązanie :

Zastawka programowalna - komplet z drenami impregnowanymi antybiotykiem( zestaw): 

Zastawka umożliwiająca przed-zabiegową i nieinwazyjną po-zabiegową regulację ciśnienia. Poziom przepływu jest regulowany (nastawiany) przy pomocy programatora. Programator  składa się  z trzech elementów: Podstawy, Programatora Właściwego oraz Czytnika Nastaw. Programator pozwala na ustawienie zastawki oraz odczytanie wcześniej ustawionych parametrów. 

Programator nie wymaga żadnego zasilania w czasie pracy. Ta właściwość pozwala na wyeliminowanie konieczności wykonywania rentgenowskich badań kontrolnych w celu odczytania nastaw  zastawki. Niezależnie od możliwości diagnostycznych programatora zastawka wyposażona jest w znacznik RTG umożliwiający odczytanie nastaw w badaniu kontrolnym. 

Zastawka oferuje pięć stopni regulacji ciśnienia otwarcia w zakresie 15-220 mmH2O. 

Do wyboru przez Zamawiającego zastawki występują w kilu rozmiarach od 13 mm szer./ 23 mm dł., oraz z zaworem antysyfonowym lub bez.

komplet z drenami impregnowanymi antybiotykiem ( zestaw)

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie 9 L.p.9

„Zastawka komorowo – otrzewnowa stałociśnieniowa  typu Hakim z kulkowym mechanizmem regulacji ciśnienia wraz ze zbiorniczkiem Rickhama. Zastawka kompatybilna  z drenami impregnowanymi antybiotykiem, min. 5 ciśnień otwarcia, wraz z kompletem drenów impregnowanych antybiotykiem (zestaw )”

Zastawka do leczenia wodogłowia , przepływowa- konturowa- stałociśnieniowa, mała, lub otworowa 12 mm-stałociśnieniowa do wyboru przez Zamawiającego- wykonana z dwóch różnych materiałów- polipropylenu i elastomeru silikonowego, zawierająca wbudowane złącze ułatwiające przyłączenie cewnika i obniżające ryzyko odłączenia cewnika. Wolne od lateksu, możliwe prowadzenie badań pacjenta CT i MRI.  Ciśnienie otwarcia do wyboru : bardzo niskie, niskie, średnie, wysokie. Zakres ciśnień od 10 do 170 mmH2O, zastawka kompatybilna  z drenami impregnowanymi antybiotykiem wraz z kompletem drenów impregnowanych antybiotykiem(zestaw) 

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

Pytanie 10 L.p.13

„Dren przedsionkowy o długości 46 cm, średnica : 1 mm I.D. x 2,2 O.D.”

Czy Zamawiający dopuści dren przedsionkowy o długości 58 cm, średnica 1,2mm I.D.x2,1 O.D ?

Dodatkowo dren posiada 3 markery.

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

Pytanie 11
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z pakietu/grupy 3  pozycji :

W przypadku dopuszczenia wg wyżej wymienionych pytań : 

1. L.p. 1 – czujnik ciśnienia, oraz L.p.7 – masa żywiczna. 

lub 

1. L.p. 1- czujniki ciśnienia, L.p.7 – masa żywiczna,  L.p.5 – system komorowego drenażu zewnętrznego.

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie 12
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania , której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ .

Pytanie 13

Czy w zwiazku z brzmieniem art. 144 ustawy PZP, Zamawiający dopusci w nastepujacych przypadkach możliwość wprowadzenia zmian do umowy 

· W przypadku zakończenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu będącego  przedmiotem zamówienia dopuszcza sie zmianę na nowy produkt o tych samych badż lepszych parametrach po cenie jednostkowej zaoferowanej w ofercie 

Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę i i modyfikuje zapis Istotnych postanowień umowy
 § 1 pkt 7  otrzymuje brzmienie:

7. W przypadku  zakończenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu będącego przedmiotem zamówienia dopuszcza się zmianę na nowy produkt o tych samych parametrach bądź lepszych .W tym przypadku Sprzedający zobowiązany będzie poinformować Kupującego i przedstawić mu nowy towar do testowania i akceptacji , przy zachowaniu ceny przetargowej.

Zamawiający modyfikuje SIWZ 

W pkt 11 napisane jest : 

WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM - Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości  10.404,00  słownie:  dziesięć tysięcy czterysta cztery złote 00/100
Wadium na poszczególne grupy:

GRUPA 1 –  280,00 zł słownie: dwieście osiemdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 2 – 60,00  zł słownie: sześćdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 3 – 6.200,00 zł słownie: sześć tysięcy dwieście złotych 00/100

GRUPA 4 – 80,00 zł słownie: osiemdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 5 – 450,00 zł słownie: czterysta pięćdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 6 -  360,00 zł słownie: trzysta sześćdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 7 – 220,00 zł słownie: dwieście dwadzieścia złotych 00/100

GRUPA 8 – 4,00 zł słownie: cztery złote 00/100

GRUPA 9 – 2.200,00 zł słownie: dwa tysiące dwieście złotych 00/100

Winno być napisane:
11. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM - Każda składana oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości  10.404,00  słownie:  dziesięć tysięcy czterysta cztery złote 00/100
Wadium na poszczególne grupy:

GRUPA 1 –  280,00 zł słownie: dwieście osiemdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 2 – 60,00  zł słownie: sześćdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 3 – 6200,00 zł słownie: sześć tysięcy dwieście złotych 00/100

GRUPA 4 – 80,00 zł słownie: osiemdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 5 – 450,00 zł słownie: czterysta pięćdziesiąt  złotych 00/100

GRUPA 6 -  550,00 zł słownie: pięćset pięćdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 7 – 360,00 zł słownie: trzysta sześćdziesiąt złotych 00/100

GRUPA 8 – 220,00zł słownie: dwieście dwadzieścia złotych 00/100

 GRUPA 9 – 4,00 zł słownie: cztery złote  00/100

 GRUPA 10 -2200,00 słownie: dwa tysiące dwieście złotych 00/100
W załączniku nr 1 do SIWZ  w  § 4 Istotnych postanowień umowy   napisane jest: 
1.Kupujący zobowiązuje się zapłacić za dostarczony towar w terminie .......... 60 dni od daty otrzymania towaru przez Zamawiającego 
i prawidłowo wystawionej faktury przelewem na konto bankowe Sprzedającego  ………………………………………………………

Winno być napisane:

1.Kupujący zobowiązuje się zapłacić za dostarczony towar w terminie 60 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury przelewem na konto bankowe Sprzedającego.......................................................
Załącznik nr 2 do SIWZ  Formularz ofertowy napisane jest:

Termin płatności: ………dni* ( min.60 dni) od daty otrzymania towaru  przez Zamawiającego prawidłowo  wystawionej faktury.

Winno być napisane:

Termin płatności: ………dni* ( min.60 dni) od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury. 

W załączeniu poprawiony  Formularz ofertowy.

Zmiana  terminu składania i otwarcia ofert.

Składanie ofert: 06.09.2013 r. godz. 10:45 pok. 2H-06b

Otwarcie ofert:  06.09.2013 r. godz. 11:00 pok. 2H-06b

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej www.szpitalzdrowia.pl oraz wysłane do wykonawców którzy złożyli zapytania.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Lek. med. Andrzej Bałaga
